

Любима народом,
читаема всеми
газета со скромным
названием «Время»!

ВРЕМЯ

№187 (10211) • 13 декабря 1995 года • среда • цена свободная

ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВРЕМЯ» ТОЛЬКО 10 ДНЕЙ

Уважаемые читатели, приближается новый год, а с ним и окончание подписки на первое полугодие 1996г. Несмотря на материальные трудности, большинство постоянных читателей осталось вновь с газетой, и мы, журналистский коллектив, постараемся, чтобы с газетой к вам в дом по-прежнему приходили все городские новости. Вместе с вами надеемся, что добрых, радостных новостей будет больше.

Сегодня трудно всем. Цены на все товары и услуги скачут вверх, зарплата же на многих предприятиях не выдается по нескольку месяцев. Учитывая эту ситуацию, а также многочисленные звонки подписчиков, не желающих расставаться с газетой, редакция решила провести предновогоднюю подписку. Это значит, что с 14 декабря вы можете оформить подписку по сниженной цене — за 38000 рублей.

Для ветеранов войны и тружеников тыла цена до конца подписки 36500 рублей.

Оформить подписку можно во всех Сберкассах и крупных магазинах города, а также в редакции газеты «Время» ежедневно с 9 до 18 часов, в субботу — с 9 до 13 часов.

Спешите. Только 10 дней для вас — предновогодняя подписка.

ОБРАЩЕНИЕ

к президенту АО АНХК Середюку Ф.С. от трудового коллектива Ангарского предприятия промышленно-железнодорожного транспорта

Уважаемый Федор Семенович!

Мы, работники Ангарского ППЖТ, вынуждены обратиться к Вам в связи с тем, что на нашем предприятии, в наших семьях сложилось крайне тяжелое положение. Уже с сентября мы не получаем заработную плату, отпускные, не можем своевременно оплатить коммунальные услуги, вносить плату за детские учреждения, за обучение студентов и т.д. по причине задолженности Вашей компании Ангарскому ППЖТ.

Если месяц назад в нашем коллективе на рабочих местах была тревожная обстановка, то сейчас — критическая, которая может привести к стихийному срыву, если в ближайшее время, до Нового года, мы не получим заработанные деньги. Сдерживает социальный взрыв только понимание того, что мы с Вашим коллективом делаем общую работу, бодем за общий результат.

Руководство нашего предприятия идет на то, что расчет с ППЖТ производится продукцией АО АНХК, но в то же время нам предлагается продукция, которая не пользуется спросом, по пословице «На тебе, Боже, что нам не гоже!», а в той продукции, которую мы можем быстро реализовать, нам категорически отказывают.

Поэтому в ближайшее время перспективы получения заработной платы не просматриваются, чем и вызвано наше обращение к Вам.

Убедительно просим изыскать средства для погашения задолженности в части, необходимой для выплаты двухмесячного заработка (за сентябрь, октябрь), и решить с нашим руководством проблему расчетов с ППЖТ так, чтобы мы регулярно получали заработанные деньги.

**По поручению трудового коллектива В.БУРКИН,
председатель профкома.**



**Зима. Фото А.ДЕРЕВЦОВА
и Л.ЗУБКОВОЙ.**



**КАКИМ ХОТИМ
ВИДЕТЬ ГЕРБ И
ФЛАГ НАШЕЙ
ОБЛАСТИ?**

В Иркутске продолжает работу конкурсная комиссия по разработке герба и флага Иркутской области. Работы направлять по адресу: 664027, Иркутск, ул. Ленина, 1а, Законодательное Собрание.

ВЫБОРЫ-95

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ПРОХОДИТ БЕЗ АНШЛАГОВ

В ДК нефтехимиков прошла вторая встреча кандидатов в депутаты Государственной Думы по 80-му избирательному округу. На этот раз с ветеранами войны и труда.

Подобные мероприятия так и не стали местом массового скопления людей. В большом зале «искренне желающие разобраться в предвыборной ситуации» несколько терялись среди пустых рядов кресел. Но страсти кипели. Встреча шла по уже отработанной схеме: выступление кандидата - вопросы - ответы. Неожиданностей можно было ждать только от избирателей, и они не заставили себя ждать.

Очень важным нам показался вопрос: «Кто кого выдвинул?» Логично было бы предположить следующее: кто выдвинул, на того и работать будет будущий кандидат. Возможно ли иначе?

Светлана Ивановна Королёва попыталась убедить нас в том, что хотя её и выдвинул союз промышленников и предпринимателей, поддерживающий на этих выборах объединение «Наш дом - Россия», но лично сама она собирается отстаивать в Думе наши с вами интересы.

Удивительные вещи рассказал о думской «кухне», безусловно, самый опытный кандидат Виктор Машинский. Само по себе это было бы достойно отдельной публикации. Например, российская Дума была практически названа московской, так как депутаты на три четверти - москвичи. Сам же Виктор Леонидович таковым считать-

ся не может, потому что все корни его здесь, и он слишком часто встречается с избирателями, чтобы они забыли это.

А. М. Любославский сообщил, что в Думе собирается работать в комиссии по защите прав человека и продолжать правозащитную работу. Очень кстати оказалось, что Александр в переводе с греческого означает «Защитник людей».

Александр Яковлевич Бессалов сам себя назвал «кандидатурой от медиков». Сообщил, что с 1991 года воюет со страховой медициной и что из вредных привычек у него есть только одна: лезть куда надо и куда не надо.

Заместитель директора технического лицея по учебно-производственной работе В. Н. Кузьмин сказал потрясающую вещь, что преподавательской деятельностью он занялся «в связи с роспуском коммунистической партии». В Думе он собирается отстаивать, прежде всего, интересы подрастающего поколения.

По сложившейся традиции на встрече с избирателями не присутствовали В. Писаревский и П. Алещенко, хотя, по словам зампреда округа, были предупреждены. А предвыборный спектакль продолжается...

В. КЛИМОВА.

«Я ФАКТИЧЕСКИ ОДИН»

В газете «Время» за 5 декабря в статье «Встреча в узком кругу» автор Н.Бархатов задал вопрос мне, Алещенко П.Е., что движет мной в этой предвыборной кампании?

Так вот, я отвечаю.

Ввиду того, что я независим от различных финансовых, коммерческих, партийных структур и провозу избирательную кампанию фактически один с несколькими единомышленниками, то вынужден эффективно расходовать свое время и финансы.

Встречу-представление, чтобы выступать в роли статиста массовки для некоторых кандидатов, поддерживаемых различными партиями и коммерческими струк-

турами, счел для себя неэффективной.

Сам же провел встречу с избирателями г.Ангарска 2 декабря в ДК «Строитель», на которой присутствовало около пятисот человек (о чем можно осведомиться в ДК «Строитель»). Но средства массовой информации не сочли нужным осветить это мероприятие. Зато широко осветили «встречу-представление», как вы сами пишете, на которой присутствовало не более двадцати человек.

С уважением к избирателям и газете «Время» АЛЕЩЕНКО Павел Евгеньевич, кандидат по 80-му избирательному округу.

Государственной Думы ВИКТОР КУЗЬМИН

Кандидат в депутаты



Родился в 1952 году в Оренбурге.

Окончил в 1976 году Иркутский государственный университет.

С 1979 года — преподаватель СПТУ-43.

С 1983 года — на партийной работе в парткоме Ангарского управления строительства.

С 1991 года работает в профессиональном лицее № 32 в должности заместителя директора лицея.

Избирался депутатом городского Совета последнего созыва.

Женат, имеет двоих детей — дочь и сына.

Сотни километров дорог исколесил за дни предвыборного марафона кандидат в депутаты Государственной Думы заместитель директора лицея № 32 г. Ангарска Виктор Николаевич Кузьмин.

Встречи, вопросы, ответы. Непросто и нелегко живется

получают профессию, но и проводят свободное время в школе эстрадного искусства, которую возглавляет ангарский композитор Евгений Якушенко.

Здесь же, в лицее, ребята получают бесплатные обеды, а для многих это, увы, единст-

Не понаслышке знаком Кузьмин и со строителями города. С 1983 года работал на партийной должности, возглавлял партком стройки. Часто бывал на строительных площадках, хорошо знает людей и их нужды, беды, радости.

С ДУМОЙ О БУДУЩЕМ

ныне на Руси. Но жива вера и надежда.

И на всех встречах непременно один из вопросов: почему решил баллотироваться в Думу.

Учитель по образованию, непосредственно соприкасающийся с молодежью, идеологический работник, Кузьмин ясно осознает ту угрозу, которая явно нависла над молодежью.

Только в Ангарске восемь училищ, три из них — профессиональные лицеи. В лицее № 32, где работает кандидат, учится около 600 ребят, в основном юноши. Лицей является базовым для предприятий Ангарска — СПАО «Ангарское управление строительства» и АО «Востокхиммонтаж».

Ребята в училище не только

В Иркутской области 50 СПТУ, лицеев, где молодежь получает рабочие профессии. По 80-му одномандатному округу, где кандидатом в депутаты Государственной Думы баллотируется заместитель директора лицея № 32 Виктор Николаевич Кузьмин, 16 таких учебных заведений.

венная возможность хоть раз в день поесть досыта. Вот и представьте, что все эти ребята, оказавшись вне стен лицея, выйдут на улицы города.

— Поэтому считаю, что народные избранники должны как можно больше внимания уделять подрастающему поколению, — говорит Виктор Кузьмин. — Ведь это наше будущее.

— По убеждению я коммунист и считаю, что много было у нас хорошего, правильного, умного. И круша, и ломая, забыв о традициях, прошлом, мы поэтому стремительно катимся в бездну. А без прошлого не бывает настоящего.

В семье подрастают двое детей — второклассница Юля и семиклассник Юра. Жена Людмила — верный и надежный помощник во всех делах.

А пока дороги, встречи, вопросы, ответы...

Ответственный за выпуск Ю. Сторожко.

СЕГОДНЯ НАМ ДАНО ПРАВО ВЫБИРАТЬ

• МНЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЯ

Уважаемая редакция!

Мне уже за 70. Жизнь прожита. Все в жизни было. Но почему-то хорошее помнят люди лучше. Это неплохо. Но было и страшное, о чем забывать просто преступление перед детьми, внуками и правнуками. Некоторые люди моего поколения сегодня выходят с красными флагами и требованиями возврата к прошлому. Это страшно! Чего они хотят? Чтобы их дети, внуки голосовали (подчеркиваю, голосовали, а не выбирали) за тех, кого нам когда-то без нашего согласия навязывали? А от нас требовали обязательно проголосовать за единственного кандидата, который значился в бюллетене. А если ты не проголосовал, тебя в коллективе обязательно «разбирают» как врага.

А как голосовали! Можно было и не ходить, за тебя члены комиссии бросят бюллетень в урну. Было? Было! А кого выдвигали? Отделочницу, слесаря — людей, ничего не понимающих в рождении законов. А правительству такие и нужны были. От них ничего и не требовалось. Только послушать и поднять руку. Все забыли?

Забыли, как «выгоняли» со строгим предупреждением на демонстрации. Забыли, что работающий пенсионер не мог получать более 300 рублей, включая пенсию. И тогда были задержки с выплатой зарплаты. Но попробуй возмутись!

А сейчас всякое недовольство мож-

но выражать вслух и протестовать.

Забыли, сколько дней в году работали за так. То за Ленина, то за того парня, то за мир. А куда наши деньги шли — неизвестно. Можно перечислять до бесконечности.

Сегодня с красными флагами идут те, кто при том режиме получал хорошую зарплату, ничего не делал (а таких было очень много). Кто через заднюю дверь покупал хорошие продукты, а некоторым просто возили домой. Либо те, кто еще не понял, кого они поддерживают.

Сегодня нам дано право выбирать.

Молодые сегодня не очень пытаются разобраться в ситуации. Надеются, что старики и старушки все сделают. Очень печальный факт. Мы скоро уйдем из этой жизни. А молодым жить. У них все впереди. А наше поколение таких навещает, что молодым долго придется расхлебывать.

Дети! Ведь вам жить! Не надейтесь на нас, стариков!

Хочется, чтобы молодые избрали свой, по-настоящему демократический путь, и не дай Бог такой, который прошли мы в «светлое будущее».

Да, сейчас трудно. Если бы не мешали, было бы легче. Общими силами все равно можно сделать, чтобы было лучше и лучше. Это заметно. Так что в добрый час, молодые!

Кого изберете, так и жить будете!

Не ошибитесь!

Молодым нужно обязательно идти на выборы. Там ваше будущее.

И. КОСОВА.

ХОЧУ БЫТЬ УВЕРЕННЫМ

В частности, мы, строители. Исходя из ангарской действительности, когда такие, казалось бы, всемогущие предприятия, как СПАО АУС, АО «Ангарская нефтехимическая компания», АЭХК, стоят буквально на коленях под бременем правительственных налогов. И как же можем чувствовать себя защищенными мы, рабочие, когда замирает жизнь на строительных площадках из-за взаимных неплатежей. Отпуск без содержания для многих — это не подарок судьбы. Всем известно, что с 8 ноября этого года во всех трудовых коллективах управления строительства произведена строгая ревизия трудовых ресурсов. Многие оказались временно в положении безработных. А ведь за нашими плечами — жены, старики, дети.

Более 40 лет отработал я на стройке, 27 из них — бригадиром, и не было такого прежде, чтобы у нас, строителей, не было работы. Не так-то легко и просто было заключить с нами договор на подряд. Мы выбирали заказчика.

И если раньше мы строили до 120 тысяч квадратных метров жилья в год, то сейчас с трудом вытягиваем только половину. Вот вам и свобода, защищенность, порядок.

И происходит это оттого, что заказчик в большинстве своем стал неплатежеспособен. Жилье — это продукция, в которой всегда есть потребность. Платите деньги, и строители готовы работать день и ночь. Ведь наша зарплата напрямую связана с объемом работ.

Легко все было развалить. Но вот собрать воедино?

Читаю газеты, смотрю телевизор и чувствую: меня пытаются убедить, что спад промышленного производства замедляется, намечается стабилизация, уровень инфляции также имеет тенденцию к снижению, цены не растут...

Но, увы, реальная действительность доказывает обратное.

И вновь накануне выборов начали повышать пенсии, вспомнили об обиженных вкладчиках, заговорили о сельском хозяйстве... Конечно, премьер-министру, в руках которого сосредоточены власть, деньги, легче раздавать обещания, подкрепляя их в денежном отношении.

Но... отсутствие стабильности, как мне кажется, сводит на нет все пропагандистские усилия.

Хочу каждый день, уходя на работу, быть уверенным в дне сегодняшнем и завтрашнем, быть спокойным за семью, детей, внуков. Где же мне почерпнуть эту уверенность? В кратковременных обещаниях?

Приближается день выборов. И наше участие в них, несмотря на общий пессимизм, необходимо. Наш выбор — наше будущее. Терпение русского человека неиссякаемо. Но есть предел всему.

И полагаю, что свой голос надо отдать за того, кого знаем, кому доверяем, кто профессионально, грамотно отстаивает наши интересы.

**В. ЖЕРНАКОВ,
бригадир СМУ-1 СПАО АУС.**

Вопросы с горячего телефона

СЛУШАЕМ ВАС КРУГЛОСУТОЧНО 2-25-46

ГДЕ УЧАТ ИНВАЛИДОВ?

После аварии на производстве стал инвалидом. Надо как-то приспособиться жить дальше. Учат ли у нас в Ангарске инвалидов каким-нибудь специальностям? Мы обратились с этим вопросом в городской Центр занятости, где получили утвердительный ответ. Все зависит от физических возможностей. Инвалиды третьей группы, встав на учет, при желании могут обучиться таким специальностям, как телемастер, плотник или др. Причем бесплатно. Сложнее инвалидам второй группы - выбор для них значительно меньше. Но есть примеры, заверили в Центре занятости, овладения новыми специальностями и таких инвалидов. В любом случае надо обратиться в Центр лично. Вас ждут в кабинете № 9.

В ЭТОЙ МАЛЕНЬКОЙ КОРЗИНКЕ...

Напишите, включают ли в прожиточный минимум квартплату и деньги на лекарства. Работники отдела по труду городской администрации рассказали о методике расчета минимальной потребительской корзины. Методика эта определена Минтрудом России и неизменна в течение вот уже трех лет. Прежде всего рассчитывается продовольственная корзина - на середину каждого месяца. Состоит она из 12 групп продуктов (не наименований, а именно групп). Структура минимальной потребительской корзины при расчете на душу населения такова: 68,3 процента - продукты питания, 19,1 процента - недовольственная группа, куда входят и лекарства, 7,4 процента - услуги (в том числе и квартплата), 5,3 - налоги и другие платежи. Ведутся расчеты и отдельно по группам населения - пенсионеров, детей, трудоспособного населения. Естественно, процентное отношение затрат в этих группах несколько отличается. Для Ангарска имеет практическое значение лишь расчет минимальной потребительской корзины для пенсионеров, поскольку до величины данного прожиточного минимума участникам и инвалидам войны делаются доплаты.

ОБЩАГОЙ БЫЛА, ОБЩАГОЙ И ОСТАНЕТСЯ

«По многу лет проживаем в доме № 12 в 17 микрорайоне. До недавнего времени это было общежитие АЭМЗ. Но вот его передали на баланс городу. Может ли город сделать из «общаги» нормальный жилой дом? Планировка позволяет. Группа жильцов». Сразу скажем, что подобное чудесное «превращение» в городе уже было с общежитием ОСП в 12-А микрорайоне. Однако и ситуация там была другая: дом был построен по принципу МЖК. Несмотря на очевидное, потребовался не один год, прежде чем вопрос был решен в пользу жилого дома и строившие его молодые семьи наконец получили законные ордера. В общем, это было как раз то исключение из правил, которое подчеркивает незыблемость самих правил. Дом № 12 в 17 микрорайоне изначально строился как общежитие, много лет использовался как общежитие, передан муниципалитету как общежитие, им и останется на основании положения об общежитиях, утвержденное Совмином РСФСР в 1988 году с последующими изменениями от 1993 года, а также ст. 109 Жилищного кодекса, - прокомментировал ситуацию зам. мэра города А. ТРИФОНОВ. После проверки законности проживания в нем граждан они получат ордера установленного образца.



ШАГ НАВСТРЕЧУ

• ВЫСТАВКИ

Давно не было в Ангарске мероприятий общегородского масштаба, касающихся проблем здравоохранения. А между тем в результате экономических новшеств последнего времени потребность в объединении разрозненных медицинских структур города - медсанчастей-36, 28, городских лечебных учреждений - стала ощутимой. Выставка-семинар под названием «Экология, здоровье, профилактика», проходившая два дня в профилактории «Жемчужина», в этом смысле стала шагом навстречу друг другу, попыткой сблизить лечебные, научные, производственные учреждения города, работающие на здравоохранение Ангарска. К стати, участниками семинара были и иркутские фармацевтические фирмы, предлагавшие большой выбор новых

эффективных лекарственных препаратов. В рабочем плане семинара было представлено несколько проектов - «Метод профилактики неблагоприятного действия атмосферных загрязнений на здоровье детей Ангарска» (Институт биофизики), «Прогнозирование и профилактика патологии по разделу «Безопасное материнство и детство» (роддом, городская детская больница и кафедра акушерства Института усовершенствования врачей), «Бронхиальная астма в Ангарске» (Институт медицины труда) и ряд других. Множество информационных сообщений, сделанных врачами, руководителями фирм и лечебных учреждений города, деловые встречи стали толчком к практическим действиям на благо горожан.

А. ИВАНОВА.
Фото А. ДЕРЕВЦОВА.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

КОНЬКИ



Традиционные соревнования по конькобежному спорту на приз УОСК «Ангара» собрали около ста конькобежцев города всех возрастов. Были и гости из г. Шелехова и Иркутска. Успешные выступления юных ангарских скороходов на этих соревнованиях позволяют надеяться на победные старты на первенстве области, которое пройдет на ангарском льду. Из мастеров этого вида спорта старшего возраста хочется отметить высокие результаты в начале сезона у С. Козлова, А. Королевой, Ю. Искакова, О. Тарасовой (все — «Ангара»), которые примут участие во 2-м этапе Кубка России среди взрослых.

(Наш корр.)

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Городским отделом по физической культуре и спорту при городской администрации проведена (в рамках Всероссийской декады инвалидов) спартакиада среди инвалидов нашего города, в которой приняли участие 36 человек. Соревнования проводились по пяти видам спорта: шахматы, шашки, настольный теннис, армреслинг, дартс. Выиграли все, принимавшие участие в этих соревнованиях, ведь спорт — это не только радость победы, но и радость общения, радость знакомств. Мне же хочется отметить В. Волкова, победившего в 4 из 5 видов и ставшего победителем этих соревнований. Организаторы выражают благодарность за помощь в проведении соревнований Рудых П.А. — переводчику ВОС.

А. ДЕРЕВЦОВ.

ХОККЕЙ

После серии не совсем удачных выездных матчей «Ермак» порадовал болельщиков победами на своем льду над командами «Торпедо» (Усть-Каменогорск) — 9:5, 9:2, «Мотор» (Барнаул) — 7:2, 5:3, «Шахтер» (Прокопьевск) — 4:1, 3:2.

Эти победы дали возможность ангарским хоккеистам подняться с 7-го места в турнирной таблице на 4-е.

В. ЛОРИМОВ.

В областной администрации СТИПЕНДИАТАМ ГУБЕРНАТОРА ПОЛЕГЧАЕТ

Скоро год, как в Иркутской области учреждена стипендия губернатора. Близится зимняя сессия, и Юрий Ножиков распорядился о ее выплате будущим студентам-отличникам. На этот раз для выплаты стипендий за 1995-1996 учебный год из фонда непредвиденных расходов администрации области выделено более 61 миллиона рублей. За год стипендиат губернатора получит сумму из расчета 36-ти минимальных размеров заработной платы. В числе тринадцати ведущих вузов области, где такая стипендия учреждена, ИГУ, Иркутский технический университет, педагогический институт, Братский индустриальный институт, Ангарский технологический институт.



«СИБИРСКАЯ РАМПА-95»

16 декабря в Ангарске зажгутся огни театрального фестиваля

В 1981 году во Дворце культуры «Современник» впервые засиял огонь театрального фестиваля «Сибирская рампа». В те памятные для театралов дни участники фестиваля на заключительном представлении выразили желание, чтобы фестиваль стал постоянным, и вот уже 14 лет огни «Сибирской рампы» манят к себе театры Ангарска, Иркутска, Красноярска, Читы, Красноярска и других городов нашего сибирского региона. Нынешний фестиваль, уже шестой по счету, зажжет свой огонь 16 декабря на сцене «Творческих театралов мастеровских» г. Ангарска. В наше время трудно удивить кого-либо фестивалями, их проходит много, каждый театр считает престижным для себя иметь собственный фестиваль, и это прекрасно, у любительских театров появилась отличная возможность встречаться, обмениваться мнениями, спектаклями, накапливать творческую энергию. Мы долго размышляли над тем, как сделать «Сибир-

скую рампу» фестивалем запоминающимся, действующим, рабочим, и пришли к выводу, что нужна не раздробленность показов спектаклей, не демонстрация достижений и не абстрактная активизация деятельности с учетом массовости, а концентрация усилий на какой-либо из театральных проблем и поиски путей ее разрешения, будь то новая методология работы с актером, проблемы современного театрального языка или вопросы драматургии. Так, прошлогодний фестиваль был посвящен проблеме освоения биомеханики В.Э. Мейерхольда и драматургии абсурда. На нем режиссеры, приехавшие из различных уголков нашей сибирской зоны, имели богатую возможность посмотреть ряд спектаклей, поставленных по драматургии, мало нам известной и привлекательной, а также в рамках творческой лаборатории провести практические занятия под руководством известного московского режиссера Алексея Левинского по

освоению биомеханики Мейерхольда. Нынешний же фестиваль мы решили посвятить проблеме освоения русской классической драматургии и современного театрального языка. Поэтому афиша фестиваля выглядит так: А. Островский «Женитьба Бальзамина», Ф. Достоевский «Игрок» и «Кроткая», А. Чехов «Медведь», «Предложение», Н. Некрасов «Осенняя скука». В фестивале будут принимать участие все ведущие театральные коллективы Ангарска: театры «Чудак», «Факел», «Родничок», приедут также театральные коллективы из Иркутска и Бодайбо. Вновь в рамках работы фестиваля будет проходить театральная лаборатория под руководством Михаила Мокеева - одного из ведущих московских режиссеров. Режиссеров и актеров-любителей ожидают обсуждения, дискуссии, практические занятия, показательные репетиции. Мы надеемся, что «Сибирская рампа-95» надолго запомнится ангарским театралом и придаст новый

творческий импульс и прилив энергии коллективам, работающим над классикой, ориентирующимся на классику и играющим классику. Нам приятно отметить также, что стал расширяться круг организаций, заинтересованных в проведении фестиваля. Наряду с «Творческими театральными мастерскими» ДК «Современник» организаторами выступают отдел культуры городской администрации, областной Центр народного творчества, горУНО, Детский театральный союз. В ряду организаций, выступающих спонсорами этого мероприятия: страховая компания АСКО, агентство недвижимости «Суворов», СМУ-14 и АО АНМАК. Мы выражаем искреннюю признательность этим коллективам за помощь и поддержку, а главное - за понимание того, какие явления в культуре сегодня необходимо поддерживать и развивать.

А. КОНОНОВ,
художественный руководитель ОО ТТМ,
заслуженный работник культуры России.

Попрыгунья стрекоза лето красное пропела, Оглянуться не успела, как зима катит в глаза. Жучки и паучки, вы не забыли, Что мы есть для Вас?!!
Агентство "Сувов" *Сувов*

Сувов, Суворов, Суворов, Суворов, Суворов

Офис: 18 м/н-4-255 с 8 до 22 Тел. 5-34-44, 5-36-90

Реализуем

Водку (СНГ, винт, три этикетки), цена от 8500-9000 руб.
Водку импортную, 1 л, в ассортименте, 30 видов, цена от 14300-21000 руб.
Греческий коньяк 5 видов, 0,7 л - 17700 руб.
Шампанское "Советское" - 14500 руб.
Ликеры в ассортименте - от 10400 до 15000 руб.
Пиво 10 видов баночное, бутылочное, 0,33 л, 0,71 л, 0,355 л
Шоколад в ассортименте, с орехом, 100 г
Жевательная резинка "Дирол", "Орбит".

Адрес: 106 кв-л, дом 1, мелкооптовый склад.
Тел. 2-34-66. (6863)

"Азия-Техсервис" предлагает

МОТОБЛОКИ

и навесное оборудование

Тел. 4-30-69, 5-27-83. (1103с)

Ангарский политехникум продолжает прием слушателей на платные подготовительные курсы (база 9 классов), а также на базе 11 классов (специальность "Экономика, бухгалтерский учет, контроль").
Справки по телефону 2-91-04. (1115с)

ПРЕДПРИЯТИЕ
«АЛЬТЕРНАТИВА»

При строительстве, перепланировке и ремонте прежде всего думают о качестве и о времени исполнения. Первое должно быть высоким, второе - коротким. Другой "Альтернативы" не будет. Потому что:

- это ваша безопасность: металлические двери и решетки, гаражные ворота;
- это ваши надежные помощники по строительным, отделочным, сантехническим, столярным, эл.монтажным работам.

Ждем ваших заявок по тел. 7-63-08, адрес: старая площадка АЭМЗ (проезд трамваем №1 до остановки "База оборудования"). (990с)

NOREX Co.Ltd.

КОМПЬЮТЕРЫ

СКОРОСТЬ
МОЩНОСТЬ
ЦЕНА
КАЧЕСТВО
ГАРАНТИЯ

г. Ангарск, ул. Ворошилова, 10а, ком. 308. Тел. 6-62-77

ОО СКЛАДА

486 DX2-66 VLB
486 DX2-80 VLB
486 DX4-100 PCI
486DX4-120 PCI
Pentium-100 PCI
Pentium-120 PCI
Pentium-133 PCI

Из зимы в лето

Сугробы, мороз, однообразный унылый пейзаж сибирской зимы... Хочется тепла, солнца, моря. Вспоминается сказка Маршака "Двенадцать месяцев". Хорошо бы и вправду среди зимы на недельку попасть в лето, чуть-чуть отогреться, позагорать, покататься в море, а потом легче зиму будет переживать. А что? Все в ваших руках. Хотите в Африку? В Египет, например? В самом центре Аравийской пустыни на берегу Красного моря есть город-курорт Хургада. Комфортабельные отели, европейский сервис, отличное питание, а главное — самое красивое в мире Красное море! Изумрудная вода в декабре достаточно теплая для купания (+20 градусов). Разнообразен подводный мир. Морские жители замечательной окраски: желто-черные долгоносики, грозные разноцветные морские ежи, солидные серебристые тунцы, прозрачно-розовые медузы. В Хургаде экзотика на каждом шагу: среди современных европейских машин вы можете увидеть осла или верблюда, нагруженных восточным скарбом, поводом которого гордо выступает бедуин в национальных одеждах.

На территории отеля бассейн. Цветут кустарники, много цветов, растут пальмы. Днем стоит жара + 30 градусов. За неделю туристов трудно отличить от местного чернокожего населения.

За небольшую дополнительную плату вам предложат прогулку по морю в лодке со стеклянным дном, катание на джипе по пустыне к бедуинам, экскурсию в Каир, в долину фараонов, обзор пирамид. Можно в специальном снаряжении опуститься на морское дно, проехать на верблюде, взять напрокат автомобиль, водные лыжи и мотоцикл, купить на память настоящий папирус или душистые масла, из которых в Париже делают духи. Страна вечного солнца запомнится вам и тем, что здесь вы встретите Новый год среди жары.

Ждем вас по адресу: гост. "Сибирь", каб. 20, тел.: 3-50-20, 3-50-21.

М. ВЕРДНИКОВА,
директор агентства международного туризма
"Дальний Восток-Байкал".

Изготавливаем и реализуем

мозаичные плиты размером 450х450х35 мм бетонные, армированные, шлифованные, облицовочные плиты, памятники, цветники из природного мрамора розового, серого, черного цветов. Цены низкие.
Обращаться: ТОО "Алмаз", г. Ангарск, 13 мн, на территории завода ЖБИ-1. Тел. 9-58-71. (6479)

О П Т О М

- Печень минтая по-приморски, 240 г
- Горбуша в с/соку, 245 г

Тел.: 5-55-57, 5-34-03.

Уважаемые ангарчане!

Магазин "Универмаг" работает для вас каждое воскресенье с 10 до 16 часов, без обеденного перерыва.

Наш адрес: ул. Чайковского, магазин "Универмаг".

Ангарский центр оценки

Оцениваем, покупаем, продаем квартиры, дачи, дома
ул. Чайковского, 1а, офис 302, тел. 3-09-58

ТОО "Садко"

Быстро и качественно изготовим железные двери, решетки, гаражные ворота, металлические теплицы под стекло без применения деревянных конструкций.

Реализуем шифер, автомобильные диски из алюминиевых сплавов.

Тел.: 7-84-28, 7-54-78.

Испытательный центр Института биофизики проводит сертификационные испытания продуктов питания, продовольственного сырья, парфюмерии и косметики.

Качество и скорость выполнения заказов гарантируем.

Самые низкие цены в регионе!

Заключаем долгосрочные договоры. Наш адрес: Майск, Институт биофизики (напротив Майского рынка).
Тел.: 2-99-51, 2-99-47. (1106с)

Предприятие примет на работу инженера-строителя на должность прораба (пенсионера), образование высшее. Звонить по тел. 5-88-12 в рабочее время. (1101с)

Фирма "РЕМИКС"

Замер и установка Тел. 6-31-33

ЖАЛЮЗИ

Горизонтально и вертикально, любой размер и цвет

ДК «Современник»

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

ЛЕОНИД АГУТИН

Группа "Эсперанто" с новыми песнями в программе "Босоногий мальчик"

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

19 декабря. Начало в 18 часов
Справки по тел. 4-50-90.

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

Организация реализует Мелким оптом молоко сгущенное по цене 3700 руб./банка и сливки сгущенные - 3600 руб./банка. Тел. 2-90-90. (дог.)

Организация реализует холодильники и морозильные камеры марки "Бирюса", стиральные машины "Вятка", электропечи "Электра".
Гарантия. Доставка бесплатно.
Адрес: ул. Чайковского, 1а, комн. 1а. Тел. 9-27-00.

Восточно-Сибирский фондовый центр продает обыкновенные и привилегированные акции Ангарской нефтехимической компании дополнительного выпуска по номиналу.

Облигации государственного сберегательного займа.

Телефон 7-83-06, ул. Восточная, 32, офис 38. (1017с)

Реализуем с доставкой на дом

- ★ сахар-песок
- ★ муку

Минимальная партия 1 мешок.
Тел. 6-03-22. (06687)

Уважаемые родители! Ваш любимый сын уходит служить в армию. Его ждут там нелегкие испытания! Но вы можете позаботиться о его жизни и здоровье! Страховая Компания **Диана** предлагает Вам полис Страхования военнослужащих

И в радости, и в горе - "Диана" всегда рядом!

Мы ждем Вас по адресу: 7 м-он, дом 15 Б
Звоните Нам уже сегодня по телефонам: 6-18-08, 6-17-05.

АЗИЯ ТЕХСЕРВИС

Официальный представитель заводов ЗИЛ, ГАЗ, ПАЗ, УАЗ

665874, г. Ангарск, 17 м м н. фирма "Автомобили"
Телефон (395 18) 4-30-69.
Факс (395 18) 5 27 83

ПАЗ - однодверный
- двухдверный
- 695H
- 699D
- 677
- 5256

УАЗ - различных модификаций

ЗИЛ - бортовой
- самосвал
- пнц. фургон
ГАЗ - бортовой
- газель

Полуприцеп, тракторный, самосвалный, грузоподъемность 3 т. — 6,5 млн. руб.
Трактор Т-25А
Кран "Лысый" (МАЗ, УРАЛ)
Мотоцикл МБ-6781
КАМАЗ развозной модификацией

Дворец культуры нефтехимиков приглашает детей и взрослых 17 декабря в 12 часов на эстрадно-игровое представление

"Пес-шоу"

с участием больших и малых, умных и сильных, грозных и милых четвероногих друзей.

Вас ждут интересные встречи, сюрпризы, неожиданные подарки, яркие выступления артистов.

Для вас работают книжные выставки, киоски, буфеты.

Консультацию ведет опытный кинолог.

Билеты в кассе ДК (телефон 2-25-22).

К сведению жителей города Ангарска

С 1 января 1996 года устанавливается плата за пользование сетевым газом в размере 2200 рублей с человека/сая. (1111с)

Агентство недвижимости "Пионер"

покупка, продажа недвижимости

Изменим жизнь к лучшему!
г/т "Пионер", г. 2-25-04. (66с)

Реализуем

- Водку (Германия), 1 л
- Бренди "Наполеон"
- Коньяк (Греция)
- Водка (СНГ), 0,5 л
- Пиво в ассортименте

Низкие цены
г. 2-91-13
р-н "Тайга", с 9 до 17 часов. (3300)

Ваш выход, MAESTRO!

Порядок вариантов купли, продажи, аренды, обмена

Агентство недвижимости "Ангарск"
Работаем с 10 до 19 ч.
Тел. 6-52-96
12 мн - 7 - 24

ТУ-43 г. Ангарска ведет постоянную подготовку водителей на вечерних хозрасчетных курсах:

| | |
|--|------------------------|
| Водители категории "А" | срок обучения 2,5 м-ца |
| Водители категории "В" | срок обучения 3,5 м-ца |
| Водители категории "С" | срок обучения 3 м-ца |
| Водители категории "ВС" | срок обучения 4,5 м-ца |
| Переподготовка водителей с категории "В" на "С" 1,5 м-ца | |

А также индивидуальная подготовка водителей категорий "В", "А", "С" на "С", с "ВС" на "Д", "Е".

За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, улица Чкалова, 6. Проезд трамваем 1, 2, 3, 6 до остановки "Сангородок".

Телефон для справок 9-52-23. (1027с)

Организация реализует:

- говядина 1 категории по цене 10500 рублей;
- шампанское полусухое, производства Одессы по цене 14000 руб.

Подарки новогодние по цене 31000 рублей;

Сигареты "Прима" по цене 720 руб.

Телефоны 6-59-50, 6-59-48, 6-59-46. (6835)

Официальный представитель
BEER BREWERY COMPANY

Ассортименте
мелким оптом

американское ПИВО

по московским ценам.

Обращаться: ул. Партизанская-1 (Институт биофизики). Тел. 2-99-83. (94)

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ В РЕГИОНЕ

ХОЛОДИЛЬНИКИ МИНСК

однакамерные и двухкамерные с объемом от 280 до 330 л

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ-АВТОМАТЫ INDESIT и ARISTON (Италия)

емкость 5 кг, от 14 до 20 программ стирки; центрифуга 400-1200 об./мин; с сушкой и без сушки.

ПОСУДОМОЕЧНАЯ МАШИНА ДЛЯ КУХНИ INDESIT D2510W (Италия)

емкость 8 ст. приборов, 4 программы мойки, темп. режим 65°C.

На всю технику гарантия один год.

Тел. 4-36-23, 4-02-76.

Напротив парка ДК "Современник", (1099с) здания ИВЦ, к. 117.

Фирма "АЛЕКС" реализует оптом и мелким оптом

| | |
|---|---------------|
| Говядина с/м 1 кг (при большом опте скидка) | — 11300 р./кг |
| Треска с/м б/г | — 6500 р./кг |
| Горбуша с/м | — 8200 р./кг |
| Чай быстрорастворимый фруктовый, 400 г | — 6600 р./п |
| Зубная паста "LUKY" 125 г Индия | — 2300 р. |

Мелкооптовый магазин 29 мкр-н, д. 7 т. 6-39-02 т. 6-43-73, 6-16-93 (1006с)

Медицинское предприятие Косметик-Имплант

- косметические операции на лице
- имплантация при отсутствии зубов, лечение и удаление зубов под наркозом
- удаление кожных и жировых складок живота
- увеличение или уменьшение объема молочных желез

Адрес: г. Ангарск, хирургический корпус городской больницы №1, 3 этаж
Тел. 2-95-04

ФОНД ИМУЩЕСТВА СООБЩАЕТ:

На состоявшемся 05.12.95г. специализированном денежном аукционе по продаже акций АООТ "Каравай" было продано 6.999 акций на общую сумму 155940 тыс.руб.

Цена одной акции при подведении итогов аукциона составила 22280 руб. (БОЛЕЕ 220 НОМИНАЛОВ!!!) (06835)

Реализуем оптом:

верхонки брезентовые, суконные, спецодежду, ткань, ситец.

Тел. в Братске: 42-79-13, 44-33-55. (6820)

Предприятие продает торговое помещение (магазин № 24, квартал "Б").

За справками обращаться по тел. 3-23-37. (6865)

ИЧП фирма "Ольга" ликвидируется. (6849)

В связи с ликвидацией ТОО "Гол" с 01.01.1996 г. прошу претензии предъявить до 15.01.1996 г. (6877)

УСЛУГИ

- Немецкий язык, широкий диапазон услуг. Тел. 3-10-11. (6857)
- Строим дачи, бани, дома. Качественно и быстро. Цены доступные. Тел. 2-56-73 после 18 часов. (6858)
- Делаем ремонт квартир. Тел. 4-55-80. (6868)
- Педагог с большой практикой предлагает уроки игры на фортепиано. Тел. 3-00-63, в субботу, воскресенье, с 17 до 20 часов. (6870)
- Ремонт, реставрация, пошив всех видов обуви. Адрес: 59 кв-л, дом 35. Тел. 2-34-26. (6876)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-53-фургон. Тел. 9-75-95. (6568)
- Грузовые перевозки (будка). Раб.тел. 3-06-65. (6597)
- Грузоперевозки. Тел. 4-10-37. (138)
- Грузовые перевозки. Тел. 2-45-13. (6726)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ. Тел. 9-74-35 в любое время. (6819)
- Строю садовые домики, бани. Тел. 2-30-69 вечером. (6751)
- Грузовые перевозки. Тел. 9-44-41. (6784)
- Качественный ремонт телевизоров. На работу дается письменная гарантия. Диспетчер ждет ваших звонков по тел. 5-78-10. (6780)

МЕНЯЮ

- 1-комн. кв-ру (1 этаж), недостроенную дачу на о. Ясачный (рядом лес, река) на 2-комн. кв-ру. Тел. 2-45-02. (6806)
- 1-комн. кв-ру ("хрущевка") и кап. гараж в а/к "Майск-1" на 2-комн. кв-ру. Тел. 5-92-98. (6813)
- А/м ГАЗ-31029 1994 г. вып. на а/м ВАЗ-04, 05, 06, 07 не ранее 1990 г. вып. + доплата или продаж. Тел. 6-48-66. (6816)
- 3-комн. крупногаб. кв-ру (р-н сангородка) на 2-комн. кв-ру улучш. план. или 3-комн. "хрущевку". 1 этаж не предлагать. Тел. 3-46-50. (6818)
- 2- и 1-комн. кв-ры (общая площадь 81 кв.м) на 3-комн. кв-ру улучш. план. Тел. 6-69-40. (6821)
- 2-комн. кв-ру ("хрущевка") на 2-комн. кв-ру улучш. план. Тел. 3-

ЛУЧШИЙ НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК

ДОМАШНИЙ МУЛЬТИМЕДИА-КОМПЬЮТЕР

Вместе с привычкой работы на настоящем компьютере Ваш ребенок получит прекрасную возможность воспользоваться развивающими, обучающими и игровыми программами с использованием стереозвуча, прекрасных образцов компьютерной графики, видеоизображения и все это на одном Вашем домашнем компьютере.

Кроме этого, Вы сможете подключить к компьютеру Вашу видеокамеру и с помощью специальной программы сами смонтировать свои видеофильмы, дополнив его звуком! Мультимедиа-компьютер - XXI век в вашем доме!

«КРОССПРОУДС»
ул. «8 Марта», 16
тел. 2-91-85

ЗА ГРАНИЦУ!

23.12 - Ю. Корея, из Иркутска (бизнес)
25.12 - О.А. Эмираты, из Иркутска
27.12 - Египет (отдых на Красном море)
29.12 - Новый год в Греции
4.01 - Ю. Корея, из Хабаровска
5, 12.01 - Таиланд (7 дней), отдых на море
20.01 - Париж (7 дней)
1.02 - Обучение в Англии (от 2 недель и более)

Постоянным клиентам и детям скидки.

16-68. (6822)

- 2-комн. кв-ру в г. Кустанае на любую жилплощадь в Ангарске или продаж. Тел. 6-28-72. (6823)
- Комнату в Ангарске и 1-комн. приватиз. кв-ру в Усолье-Сибирском на кв-ру в Ангарске. Тел. 6-45-11. (6828)
- 3-комн. кв-ру (91 кв-л, 43 кв.м, 4 этаж) + доплата на 3-комн. кв-ру улучш. план. в Юго-Западном районе. Тел. 5-62-41 после 18 часов. (6831)
- 3-комн. крупногаб. кв-ру (2 этаж, телефон) на 2-комн. кв-ру улучш. план. с телефоном и 1-комн. кв-ру или на три 1-комн. кв-ры, кроме 1 этажа, по договоренности. Тел. 2-29-59. (6837)
- 2-комн. крупногаб. кв-ру (1 этаж) + доплата на 3-комн. кв-ру. Адрес: 76-8-48. (6839)
- 2-комн. кв-ру ("хрущевка", 2 этаж) на 1-комн. кв-ру + доплата. 1 этаж не предлагать. Адрес: 10-32-28. (6844)
- 3-комн. кв-ру (ба мрн, 2 этаж, 47/69 кв.м) на две 2-комн. кв-ры или две 1-комн. кв-ры + доплата. Тел. 5-90-51. (6846)
- 2-комн. кв-ру ("хрущевка", комнаты раздельные, сделан ремонт, решетки, железн. дверь, 1 этаж, 88 кв-л) с доплатой на 2-3-комн. кв-ру улучш. план. или крупногаб., или продаж. Тел. вечером 9-25-63, 4-34-33. (6722)

КУПЛЮ

- Гараж в районе фирмы "Автомобили". Тел. 6-36-62 до 20 часов. (6683)
- Комнату. Адрес: 76-8-48. (6840)
- Комнату. Тел. 2-97-73. (6851)

УТЕРИ

- Чернобыльское удостоверение N 688759 на имя Ларева Александра Евгеньевича считать недействительным. (6811)
- Утерянное удостоверение труженика тыла N 568242 на имя Переведенцева С.И. считать недействительным. (6864)

ПРОДАЮ

- Автоприцеп. Тел. 6-23-87. (6838)
- Комнату, неприватизированную. Адрес: 32 мрн-7-181 после 18

часов. (6806)

- Кап. гараж в а/к "Сигнал". Тел. 4-94-42. (6810)
- Туалетную бумагу. Тел. 5-81-18. (6812)
- Неразработанный участок (11 соток), труб 3-бани, брус на о. Ясачный. Тел. 3-10-83. (6814)
- А/м "Москвич-412" 1974 г. вып., на ходу, колеса ГАЗ-52. Тел. 3-20-46, спросить Алену. (6850)
- Оконные блоки 1x1,5. Узнать: п. Байкальск, ул. Серова, 30. (6852)
- Дачу в с-ве "Сосновый бор". Тел. 6-22-59. (6859)
- Срочно новый мягкий уголок, цена 2800000 руб. Тел. 9-78-27 с 19 до 23 часов. (6860)
- Дачу в с. Харик Култукского р-на, с надворными постройками, огород 18 соток, недорого. Адрес: 7а-3-130 после 18 часов. (6861)
- А/м "Москвич-408", кузов 412, за 5 млн. руб., 1974 г. вып., лобовое стекло, капот, левую переднюю дверь. Тел. 3-35-24. (6866)
- Кап. гараж (свет, тепло, охрана) за к/т "Октябрь". Тел. 3-68-79. (6867)

РАЗНОЕ

- Работа. Полная или частичная занятость. Тел. 3-38-36, Глазырин Геннадий. Звонить с 8 до 10 часов. (6801)
- Возьму в аренду торговую точку. Тел. 2-45-13. (6604)
- Сдаю квартиру в аренду. Тел. 4-92-25. (6802)
- Возьму ссуду 5 млн. рублей по 10% в месяц на 6 месяцев. Адрес: 95-11-4 после 18 часов, спросить Гулю. (6875)

Шью шапки из меха заказчика. Тел. 4-58-06.

Земной поклон, сердечная благодарность администрации РМЗ СПАО АУС, коллективу ТОО "Лада-сервис", лично Иванову Виктору Семеновичу, Винярским Юрию Марьяновичу и Любови Кузьминичне, Трояновской Анне Степановне, друзьям, соседям, знакомым за оказанную помощь в похоронах и разделивших горечь утраты любимого сына, мужа, отца, дедушки Устенко Василия Федоровича.

Родные Устенко. (6843)